

A BEVÁNDORLÓ

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZAM ARA 1 CENT.

NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., CSÜTÖRTÖK, 1911 MÁRCZIUS 30-án.

VIII. Year. No. 32.

MEGJELEN NAPONTA DELUTAN.

VIII. évfolyam. 32. szám.

MAGYAR KORHÁZ.

Magyar bank építi --- papiroson.

Csak a napokban jelent meg egy cikk ebben a lapban, amelyik a többiek között azt is tárgyalta, hogy a magyar kórház létesítése...

Kerestük az utat és módot, hogy lehetne, miből lehetne ezt a nagy szükségelt intézményt felállítani.

Egy látjuk, hogy szavunk nem volt kiáltó szó a pusztába ez alkalommal, mert ha igazat adhatunk egy magyar napilapban megjelent cikknek, úgy a kórház felépítése befejezett ügy.

Befejezett, mert hiszen nemcsak az van ebben a lapban elmondva, hogy a kórházra mennyi pénz adnának (?) eddig egybe, de már a kész kilenzemeléses kórház képe is a szemünk előtt van.

Hisz ez egy valóságos tündérváltozás. Csak tegnap mondtuk ki, hogy kéne a kórház, s íme ma, már itt áll előttünk a kórház gyakorlati épülete, leírásával a legmodernebb berendezésnek, — igaz, hogy csak papíron.

Nem, csak hogy így is megvan. Csak hogy már addig is elérünk, hogy az is megjelenhetett a lapokban, miszerint magában New Yorkban, a nemes ezél iránt érdeklődő férfiak majd (?) nyolcvan-

ezer dollárt jegyeznek. Nemesak, de az is megiródtott, hogy ugyanilyen összeget várhatunk egy bank érdeklődése (?) révén Magyarországból. Valóban, ez annyi jó hír egyszerre, hogy családok tündérek hamis játékát látjuk benne. Csalóknak nevezük a jóakaratu tündéreket, s bár akarunk nekik himni, nekünk, akik már annyi esatúlódon mentünk keresztül, ez nagyon bajos. Bajos, mert a mi tündérünk nadrágban jár, az pedig köztudomásu, hogy a tündérek még a szoknyát se igen szeretik, de megelégednek egy lenge lepellel is.

Bár nagyon örvendünk e hírek, mondjuk, nem lehetünk benne. Nem, mert a tündér, aki régi óhajításunkat im, így egyszerre elénk dobja, nemesak, hogy "nadrágban jár, de annyira fel van öltözötve, hogy még minőségét sem állapíthatjuk meg.

Először azért nem, mert a tündér nem nevez meg magát, másodsor, mert nem mond biztosat. Beszél hozzánk az újságban ez a beburkolt tündér, de nem világosan.

És mert már annyi rossz játékot láttunk itt ebben az országban, bárha minden vágyakozásunkat is életben varázsolná az, aki ezt a családok játéka utzi velünk, ne nehezteljen ránk, nem mindannyian hiszünk abban a hírből, hogy a magyar kórház ügye biztosítva van.

Elhisszük azt, hogy a magyar kormány immár erkölcsi kötelességének ismeri el azt, hogy az amerikai magyarságtól hazaküldött milliárdokból, valamit visszaad. Elhisszük már csak azért is, mert hiszen a kórház felépítésével is csak azt mozdítaná elő a magyar sorsaink, hogy terhein segítsen. Akit itt lábraállítunk, az nem válna Magyarországon köztelerré.

Nem nézzük, hogy hívják azt a miniszterelnököt, aki a mi ügyünknek barátja. Nem nézzük, hogy osztrák-e, horvát-e, kormány-, avagy függetlenségi párti-e.

Tudjuk azonban azt, hogy bármilyen nemzetiségű s bármilyen párthoz tartozó miniszterelnök égise alatt határozottatik is el a magyar kórház felállításának az ügye, úgy annak a miniszterelnöknek a szöszöve nem egy bank, de a washingtoni osztrák-magyar nagykövét.

Hogy a nagykövetség foglalkozott és foglalkozik nemesak egy New Yorkban felállítandó kórház eszméjével, de kórházak felállításának eszméjével minden nagyobb magyar központban, azt tudjuk. Ezt, ha máshol nem, a new yorki "Magyar Ház" felavatásánál elég világosan tudomásunkra adta maga a nagykövét.

Arról azonban nines tudomásunk, s nem is akarjuk himni, hogy a nagykövetség egy bankot bizott volna meg azzal, amiben eljárni csak a nagykövetnek lehet hivatása és kötelessége.

Nem lehetjük azt, hogy a magyar kormány szakított volna a közös külügyi képviselőre vonatkozó törvényekkel.

A washingtoni nagykövét nem azért érdeklődött s a magyar kórház ügye iránt, mert azt egy bank, egy magán üzleti vállalkozás vette pártfogásába, de azért, mert annak szükséges voltát már akkor is látta, amikor ez a bank még meg sem volt alapítva.

Ezeket tudva, nagyon kérnék egyes üzleti vállalatok vezetőseit, egyes bankokat, hogy ilyen papirokból megépített kórházakkal ne akarják a közvéleményt félrevezetni.

KURUCZ.

HARMADNAPRA.

A szenzáció vége.

Mint rendezem, még a legnagyobb szenzációknál is, ama bizonyos harmadnapon véget ér a tömeghangulat. A mindennapi kenyéért való küzdelem eltereli a figyelmet a fájdalomról, a felháborásról. Így van ez most is a múlt szombati tüzvérszökből kifolyólag is. Az áldozatokat temetik és mindenki megy a maga dolga után. A létfenntartás ösztöne nem engedi a fájdalmat felülkerekedni.

A hatóságok veszekednek, hogy kit terhel a felelősség és afölött vitatkoznak, hogy mit kellett volna tenni és mint kell más gyárat megakadályozni. De hogy ők fogják-e megakadályozni, arról hallgatnak. Egy dologra jó volt ez a sajnálatos esemény: a többi gyáros sietve hozta rendbe a tüzlérvakat, gondoskodott arról, hogy mindenki rendben legyen, ha esetleg...

NADRÁGSZOKNYA.

Aki New Jerseyben viseli, életfogytig börtönbe kerül.

A nadrágszoknya kérdését, mely minden politikai körlesnél jobban leköti most az öt világrész népeinek figyelmét, radikális módol oldotta meg New Jersey állam büntető törvényhozása.

Amint ugyanis Trentonból jelentik, az állam törvényhozása egyszersmindenkorra lehetetlené akarja tenni a nadrágszoknya viselését a szunyogairól híres államnak területén. Cole képviselő a halhatatlan érdem. Ő tervezte a közönségesnél magasabb ház élé ebben az érdeemben egy törvényjavaslatot. Cole hallotta ugyanis, hogy Asbury Parkban már feltűnt egy nadrágszoknya, sietett tehát terjedését megakadályozni. Egyszerű tilalmat akart kieszközölni az inkriminált ruhadarab ellen.

Cole babérai nem engedték azonban nyugodni képviselőtársait, Donnelly urat. Ő gyökerestül akarta kiirtani a nadrágszoknyát. Javaslatot terjesztett be ő is, keményen, könyörtelenül. Felsőbb kiharásnak minősíti javaslatában a nadrágszoknya viselését, ami életfogytig tartó börtönbüntetésre való büntetendő.

A javaslatot komolyan és hosszan tárgyalták. Felszóltak a kérdésben nös emberek és agglegyének, fiatalok és agastyánok. A vitának a képviselőházi elnök azzal vetett véget, hogy utasította a teremőt, miszerint minden pöt, aki nadrágszoknyában jelenlék meg a képviselőház karzatán, tartóztassa le.

A babér mégis Cole-é maradt. Az ő javaslatát a dologhoz illő komolysággal átutalták ahhoz a bizottsághoz, mely—forradalmi dolgokkal foglalkozik. Tették ezt abból az álláspontból kiindulva, hogy a nadrágszoknya a háborúal összefügg, mert a francia szávoók különben nem hordanának ilyen nadrágszoknyafélét.

New Jersey állam törvényhozása e nagy dolog tárgyalása után a napirendet kimerítettnek találta.

SOVINIZMUS.

Franziák nem repülnek Berlinbe.

Berlin, márczius 30. A tervbevett nemzetközi léghajóversenyt fel kellett adni, mert a francziák tiltakoztak az ellen, hogy az ő léghajójuk Berlinbe menjenek. Az utirány a következő lett volna: Páris-Berlin-Brüsszel-London—Páris. A verseny ezéjára a párisi "Journal" 200.000 frankot, a berlini "Zeitung" am Mittag" százezer márkát ajánlott fel.

VÉR.

Férj megöli feleségét, azután öngyilkosságot követ el.

Ma délelött Charles Newman utazó, aki tegnap érkezett vissza Baltimoreból, megölte 216 E. 31. utcazi lakásában feleségét, azután öngyilkos lett. Mindketten a kórházban fekszenek, felgyógyulásukhoz nines remény.

Newman egész éjjel veszekedett feleségével. Reggel kilence órakor azután elkövette rémes tettetét. A tett oka az asszony volt, amit azt egy a fivéréhez ezínezett levelében megírta. A level következőképp hangzik: "Kedves fivérem és kedves sógorom! Mikor ezt az írást kézhez kapjátok, én már halott vagyok. Öngyilkos leszek. Megelégettem az életet, Lena (felesége) az oka ennek. De őt is megölöm. Tehát ne busuljatok és felejtsetek engem. Egszer ugy is mindnyájunknak mennünk kell. Hosszu életet kívánunk nektek."

MÉG EZT IS!

Orosz zsidóknak nem szabad keresztény előneveket használni.

Az orosz kormány s szövetségese, jobban mondva fölöttese, a szent szinódus, mely papokból áll, egy rendeletben megtiltotta a zsidóknak, hogy keresztény előneveket használjanak. Az üldözésben most ilyen tisztszúrásokkal akarják a zsidókat lehetetlenné tenni.

MEGALAKULT.

Az új minisztérium.

Róma, márczius 30. Giovanni Giolitti elnökölésével megalakult az új minisztérium, melynek tagjai: külügy: marquis A. di San Giuliano, kincstár: Francesco Tedeson, pénzügy: Faeta, hadügy: Spingardi generális, oktatásügy: Credare, nyilvános munkák: Saechi, posta-és távirat: Ciafelli, igazságügy: Finaechiaro, tengerészet: Cattolica tengernagy és földmívelésügy: Mitti. Ezen utóbbi tárczát Bissolatti szocialistának ajánlották fel, ő azonban nem fogadta el.

CAMORRÁÉRT.

Péntz zsaroltak Chicagóban.

A chicagói rendőrségnek tudomására jutott, hogy az ottani olasz negyedben, Kis Szeiziana név alatt ismeretes, 100.000 dollárt zsaroltak össze az olasz camorra tagjainak védelmére. A legutóbbi hónapokban posta és vasutak utján sok péntz küldtek Délolaszországba és ezek a péntz meg zsarolásokból származnak.

DRÁMA JELENET

A mays landingi hitvesgyilkossági per.

Megirtuk tegnap, hogy William Strong ellen, akit feleségének meggyilkolásával vádolnak, Mays Landingben megéjtették a tárgyalásokat s hogy egy Gerard nevű jósnő lépett fel ellene mint korozatanu. A jósnő azt vallotta, hogy Strong beismerte elötte a gyilkosság elkövetését és elmondta ennek részleteit is.

DIAZ MARAD.

Uj fordulat a mexikói válságban.

A forradalmárok helyesen gyarították, mikor kijelentették, hogy a kormányváltozás nem fog kedvező fordulatot hozni a mexikói bonyodalomba. A szeg kibujt a zsákból. Mai jelentések szerint ugyanis Diaz, Mexikó elnöke szólította fel lemondásra a kormányát, még pedig csupán azért, mivel a kormányba egytől-egyig a saját kreatorait akarta kinevezni, hogy a gyepő továbbra is a kezében maradhasson.

GRAFT.

Az alabany-i tüzvész oka.

A nagy tüzvérszö, mely az államnak oly nagy kárt okozott, utólag kiderül, hogy mi volt az oka: graft. Dr. Draper oktatásügyi biztos ezt mondja erre vonatkozólag: Mindezt el lehetett volna kerülni, ha a vállalkozók kötelezettségüknek eleget tettek volna a könyvtári szobában. A vállalkozók pedig nem tettek eleget kötelességüknek, mert nem volt szükségük arra, hogy eleget tegyenek — mert "zsebükben voltak a kormány ellenörző közegei."

VIHARFÉSZÉKBŐL.

Megint háborus hírek jönnek.

Egy ma beérkezett kábelsürgöny szerint a London Times, mely a világnak egyik legelőkelőbb és legkomolyabb lapja, felette nyugtalanító híreket tett közzé ma reggel. Híreket, amelyek bennünket magyarokat közelről érdekelnek. Az említett lap azt újságolja ugyanis, hogy Európa régi viharfészke, a Balkán, megint magára vonja a közfigyelmet, hogy ott megint háborura készülődnek. De nemesak ezt újságolja a London Times, hanem azt is mondja, hogy a Balkánon végbenő mozgósítással egyidejűleg Ausztria és Magyarország is mozgósít s hogy közös akciói készülődik Törökország ellen. Nem tudjuk, hogy a London Times e híre mennyire felel meg a valóságnak, annyi azonban bizonyos, hogy Törökország is lázasan belekezdett a mozgósításba s ezt azzal indokolja, hogy Ausztria és Montenegro közös akciói terveznek ellene. Nyugtalanította Törökországot az is, hogy Nikita, Montenegro királya, április elsőjére Bécsbe ígérkezett s habár a látogatás az elagrott fejedelem váratlan megbetegedésén alaptalanul, hogy ez a látogatás s a mozgósítás összefüggésben vannak egymással. A London Times azt is tudja, hogy Bulgária titkos szerződést kötött Ausztria és Magyarországgal s hogy ennek a szerződésnek éle is Törökország ellen irányul. Törökország azt mondja, hogy neki védelmi álláspontra kell helyezkedni, mert tudja, hogy Ausztria és Magyarország is a balkán népek lesik az alkalmat, hogy fegyveres erővel átléphessék a török határt s ha más okot nem találnak, török rablóbandák garázdálkodásában fognak ürügyet találni a fegyveres beavatkozásra. A London Times ezikke, mint Európából kábelezik, nagy feltűnést keltett, mert sok benne az igazság. Csak hogy Ausztria és Magyarország nem kell a beavatkozásra "ürügyet" keresni. Az örökös macedon és alban zavargások arra bírták az európai nagyhatalmakat, hogy Ausztriát és Magyarországot bízzák meg Albániában és Macedoniában a rendőr szerepével. Neki tehát nemesak joga, de Európa színe előtt vállalt kötelessége, a rendet a nevezett tartományokban fenntartani. S ha ez pusztá szóval nem sikerül, kötelessége megszólaltatni az ágyukat. Természetes, hogy az alban és macedon kérdésben e tartományok tőszomszédjai, a balkán-népek annyival inkább érdekelve vannak, mert macedonai rablók gyakran betörnek a Balkánba s viszont balkán rendezvarók jó rejtékhelyet találnak Macedoniában és Albániában, ahol különben a keresztények mészárlása is napirenden van. Európa e keleti részén rendet kell csinálni valahára s habár a fegyveres beavatkozás európai háborút vonhat maga után: az érdekek összeütözközése előbb-utóbb amugy is elő fog idézni ilyen véres, nagyméretű háborút.

MEGALAKULT.

Az új minisztérium.

Róma, márczius 30. Giovanni Giolitti elnökölésével megalakult az új minisztérium, melynek tagjai: külügy: marquis A. di San Giuliano, kincstár: Francesco Tedeson, pénzügy: Faeta, hadügy: Spingardi generális, oktatásügy: Credare, nyilvános munkák: Saechi, posta-és távirat: Ciafelli, igazságügy: Finaechiaro, tengerészet: Cattolica tengernagy és földmívelésügy: Mitti. Ezen utóbbi tárczát Bissolatti szocialistának ajánlották fel, ő azonban nem fogadta el.

CAMORRÁÉRT.

Péntz zsaroltak Chicagóban.

A chicagói rendőrségnek tudomására jutott, hogy az ottani olasz negyedben, Kis Szeiziana név alatt ismeretes, 100.000 dollárt zsaroltak össze az olasz camorra tagjainak védelmére. A legutóbbi hónapokban posta és vasutak utján sok péntz küldtek Délolaszországba és ezek a péntz meg zsarolásokból származnak.

DRÁMA JELENET

A mays landingi hitvesgyilkossági per.

Megirtuk tegnap, hogy William Strong ellen, akit feleségének meggyilkolásával vádolnak, Mays Landingben megéjtették a tárgyalásokat s hogy egy Gerard nevű jósnő lépett fel ellene mint korozatanu. A jósnő azt vallotta, hogy Strong beismerte elötte a gyilkosság elkövetését és elmondta ennek részleteit is.

DIAZ MARAD.

Uj fordulat a mexikói válságban.

A forradalmárok helyesen gyarították, mikor kijelentették, hogy a kormányváltozás nem fog kedvező fordulatot hozni a mexikói bonyodalomba. A szeg kibujt a zsákból. Mai jelentések szerint ugyanis Diaz, Mexikó elnöke szólította fel lemondásra a kormányát, még pedig csupán azért, mivel a kormányba egytől-egyig a saját kreatorait akarta kinevezni, hogy a gyepő továbbra is a kezében maradhasson.

GRAFT.

Az alabany-i tüzvész oka.

A nagy tüzvérszö, mely az államnak oly nagy kárt okozott, utólag kiderül, hogy mi volt az oka: graft. Dr. Draper oktatásügyi biztos ezt mondja erre vonatkozólag: Mindezt el lehetett volna kerülni, ha a vállalkozók kötelezettségüknek eleget tettek volna a könyvtári szobában. A vállalkozók pedig nem tettek eleget kötelességüknek, mert nem volt szükségük arra, hogy eleget tegyenek — mert "zsebükben voltak a kormány ellenörző közegei."

VIHARFÉSZÉKBŐL.

Megint háborus hírek jönnek.

Egy ma beérkezett kábelsürgöny szerint a London Times, mely a világnak egyik legelőkelőbb és legkomolyabb lapja, felette nyugtalanító híreket tett közzé ma reggel. Híreket, amelyek bennünket magyarokat közelről érdekelnek. Az említett lap azt újságolja ugyanis, hogy Európa régi viharfészke, a Balkán, megint magára vonja a közfigyelmet, hogy ott megint háborura készülődnek. De nemesak ezt újságolja a London Times, hanem azt is mondja, hogy a Balkánon végbenő mozgósítással egyidejűleg Ausztria és Magyarország is mozgósít s hogy közös akciói készülődik Törökország ellen. Nem tudjuk, hogy a London Times e híre mennyire felel meg a valóságnak, annyi azonban bizonyos, hogy Törökország is lázasan belekezdett a mozgósításba s ezt azzal indokolja, hogy Ausztria és Montenegro közös akciói terveznek ellene. Nyugtalanította Törökországot az is, hogy Nikita, Montenegro királya, április elsőjére Bécsbe ígérkezett s habár a látogatás az elagrott fejedelem váratlan megbetegedésén alaptalanul, hogy ez a látogatás s a mozgósítás összefüggésben vannak egymással. A London Times azt is tudja, hogy Bulgária titkos szerződést kötött Ausztria és Magyarországgal s hogy ennek a szerződésnek éle is Törökország ellen irányul. Törökország azt mondja, hogy neki védelmi álláspontra kell helyezkedni, mert tudja, hogy Ausztria és Magyarország is a balkán népek lesik az alkalmat, hogy fegyveres erővel átléphessék a török határt s ha más okot nem találnak, török rablóbandák garázdálkodásában fognak ürügyet találni a fegyveres beavatkozásra. A London Times ezikke, mint Európából kábelezik, nagy feltűnést keltett, mert sok benne az igazság. Csak hogy Ausztria és Magyarország nem kell a beavatkozásra "ürügyet" keresni. Az örökös macedon és alban zavargások arra bírták az európai nagyhatalmakat, hogy Ausztriát és Magyarországot bízzák meg Albániában és Macedoniában a rendőr szerepével. Neki tehát nemesak joga, de Európa színe előtt vállalt kötelessége, a rendet a nevezett tartományokban fenntartani. S ha ez pusztá szóval nem sikerül, kötelessége megszólaltatni az ágyukat. Természetes, hogy az alban és macedon kérdésben e tartományok tőszomszédjai, a balkán-népek annyival inkább érdekelve vannak, mert macedonai rablók gyakran betörnek a Balkánba s viszont balkán rendezvarók jó rejtékhelyet találnak Macedoniában és Albániában, ahol különben a keresztények mészárlása is napirenden van. Európa e keleti részén rendet kell csinálni valahára s habár a fegyveres beavatkozás európai háborút vonhat maga után: az érdekek összeütözközése előbb-utóbb amugy is elő fog idézni ilyen véres, nagyméretű háborút.

A BEVÁNDORLO

A magyar bevándorlók és az amerikai magyarok érdekeinek szent napilap.

Megjelen: Vasárnapot kivéve minden délután.
Szerkesztő és kiadó: SINGER MIHÁLY, 322 EAST 72nd ST., NEW YORK. Telefonszám: Lenox 6766.

ELŐFIZETÉSI FELTÉTELEK: New York város és Canada egész évre \$6.— Egyesült Államok egész évre \$3.— Magyarország egész évre \$8.— Bayes szám 1 cent, nagyszám 3 cent.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

THE IMMIGRANT

A Daily devoted to the interests of immigrants from Hungary and of Hungarian Americans.

Issued Every afternoon Sundays excepted.
Edited and published by: MICHAEL SINGER, 322 EAST 72nd ST., NEW YORK. Telephone: Lenox 6766.

BRANCH OFFICES: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

SUBSCRIPTION RATES: For New York City and Canada, 1 year \$6.— For the United States, 1 year \$3.— For Hungary, 1 year \$8.— Single copy 1 cent, large copy 3 cents.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

BEVÁNDORLÓK: Pittsburg, Pa., Gary, Ind., Passaic, N. J., Philadelphia, Pa., Cleveland, O.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

NYILATKOZAT.
Szegény, ártatlanul meggyilkolt jó férjem ügyfeleit ezután is egész határozottan biztosítom, hogy bármily módon, a megboldogult bizott pénzék a legnagyobb rendben és pontosan megkaptak, és annak rendje és módja szerint lesznek reáldeltetési helyükre juttatva.

A megboldogult mindennemű ügyeit, a legmesszebb menő és leglétkisebb módokon vezettem.

Czukor Mór ügyvéd urat biztam meg, hogy haladéktalanul tegyen meg a törvényszéknél minden lépést, hogy én mielőbb abban a helyzetben lehessenek, hogy a legkisebb követelésnek is teljes és tökéletesen eleget tegyenek.

Embeffeletti nagy fájdalomban, saját és szegény árvaím nevében biztosítom szegény meggyilkolt drága férjem ügyfeleit, hogy minden jogos követelés, a legpontosabban el lesz intézve és addig is kérem őket szíves elnézéssel lenni.

Teljes tisztelettel Özv. Debrovzsky Gyuláné.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

Szatmár és Vidéke Bs. Egylet. E. évi április 1-én, szombaton, a Manhattan Lyceumban (66-68 E. 4th st.) és április 2-án a Yorkville Casinóban (210-14 E. 86th st.), mindkét napon este 8 órakor színelőadással egybekötött táncmulatságot rendez.

A BEVÁNDORLÓ

Miért? Mert nem jár vele az anyagi függetlenség! Az anyagiakban mások kegyére és jótékonyosságára vagyunk utalva, mely sokszor megfosztja emberi méltóságunkat. Az amerikai magyar telepeken mindinkább előtérbe nyomatul egy-egy magyar ház létesítésének eszméje, amely a kor követelő igényeit teljes mértékben kielégíti.

Miért maradjunk hátra mi: new brunswicki magyarság? A Magyar Ház felépítésének eszméjét a "New Brunswicki Magyar Társalgó és Betegsegélyező Egylet"-nek oszlopos tagjai felvetették, sőt a telket már is vásárolták s a szükséges intézkedéseket megtették. Most már csak a helybeli és vidéki magyarság büszkeségén és függetlenségére való törekvésén áll, hogy ezt a nagyserű és áldásos eszmét megvalósítani törekedjék.

Részvénytársasági alapon terveztük az eszmét megvalósítani, akként, hogy minden egyes részvény ára 13 dollár, amelyből mindenki annyit vásárolhat, amennyit anyagi ereje megbir. Ez az épület hasonlósága a Columbia Hallhoz, amely a kor igényeinek még jobban megfelel, amennyiben lesz benne a táncterem, színpadon, üzleti helyiségek, kívül gőzfűtő és fénypérezési műterem is. A báltermekért eddig nagyon sok pénzt kellett kibólnunk, amelyek nagyon megapasztották a testületet tiszta jövedelmét. Ezentúl a saját házukban lesz tartva minden mulatság, melynek jövedelme a testületet és részvényeseket illeti, amennyiben előbb és kedvezményesebb áron juthat hozzá minden erkölcsi testület. Szükséges, hogy ezt az eszmét megértse és felkarolja minden itélő magyar, hogy a felépült Hall megőrizhesse magyar jellegét és büszkén mondhasuk rá: Ez a miénk! Kiltásunk van arra is, hogy ha a magyarság kellő érdeklődéssel viseltetik a Magyar Ház eszméjének megvalósítása iránt, ha minél többben vásárolhat részvényt, egy részét átalakíthatják magyar kórházzá, amelyre nagy szükségünk van, mert a saját kórházunkban nem bántanak betegünkkel és szerencsétlen honfitársainkkal mostoha módon. A telek a Plum streeten már megtekinthető. Eddig a legismertebb és legmegbízhatóbb emberek jellegzetes részvényeket. Bővebb felvilágosítást kiki szerezhet a részvénytársaság igazgatóságánál. Fel, magyar testvéreink! Mutassuk meg alkalmi képességünket; ez csak becsületet szerez nekünk. Tisztelettel: A részvénytársaság igazgatósága. A New Brunswick Hungarian Realty Co. Részvénytársaság nevében: Toek Gyula, Szupp József, Fuchs Armin, Szabó Imre, Young Ferenc, Young Róza.

Turi Borcsa South Bethlehemben. Ápril elsőjén játsza le a pompás népszimfóniát helyi kupaélelkesztésére a South Bethlehemi Első Magyar Dal- és Önképző-Egylet a Magyar Házban. A darabot Schön Ádám rendezte, míg Sugó Hoffenpradel Károly lesz. A szereplők közt látjuk South Bethlehem legjobb szereplőinek neveit, n. m.: Agocs B. István, Bernauer Margit, Hoffenpradel Károlyné, Schön Márton, Ifju Eszter, Borda Sándor, Ragó István, Szilveszter István, Dobos István, Taskovics Gáborné, Kánya Pál, Névy Imre, Agocs B. Istvánné, Borda Irma, Szilveszter Juliska, Szilveszter Ödön, Brücher Márton stb. A színelőadás elé nagy várakozással tekint South Bethlehem közönsége. A Bevándorlótó Béla fogja képviselni.

A jóság átká. Gyetvai Mihály honfitársunk, aki az Amerika nevű hajón érkezett ide a feleségével és két felnőtt leánnyal, csakis szívósságának köszönheti, hogy családostul napokat kell töltenie az ellis iszlandi piszokfészekben. Gyetvaiként nem esnek semmi kifogás alá, erős, egészséges emberek s fölibe néhány száz dollárt is hoztak magukkal. A nagyon kíváncsú bevándorlók közé tartoznak. Mégis visszatartották őket, még

VEGYES DOLGOK

A legjobb vigjáték. Bronxban tegnap este Wm. B. Ganswerp az ottani színházban annyit nevetett az előadásán, hogy a sok nevetéstől — a guta ütötte. Az ott előadott vigjáték "ilyen" sikerre valószínűleg nem számított.

6184 epekö. Richmondban, Va., a kórházban egy embert megoperáltak, akikben 6184 epekövet találtak. A követ összeolvására két és fél óráig tartott.

Bankkönyvek a sirban. Marie C. Sigrist asszony már két évvel ezelőtt meghalt és halálával együtt eltűntek bankkönyvei is, melyek szerint az asszonynak 11 ezer dollár betéte volt. Az ellégi kutatások hiábavalóknak bizonyultak és így az örökösök arra a gondolatra jutottak, hátha az asszony a pénzt magával vitte a sirba. Az ügyészség megengedte pedig azért, mert magukkal hozták a tizenéves Solt Róbertet, hogy a Colorado állambeli Denverben lakó öreg anyjának adják át. Mig az öreg asszony nem bizonyítja, hogy a gyerekekről gondoskodni tud, Gyetvaiként kell neki Ellis Islandon s ha a bizonyítás nem sikerül, a gyerekekkel együtt deportálni fogják őket is a jog, igazság és szabadság szent nevében.

A Nagymama előadását megismerteti a Philadelphai Első Magyar Műkedvelő Egylet vasárnap, április 2-án a Jacoby Maennerchor Hallban. A szereplők a régiük maradnak. Ugyanaz este a ruhátári jegyek érvényesek lesznek az egylet helyiségében tartandó táncmulatsággal egybekötött kedélyes estélyre is. A délutáni előadás 2 órakor kezdődik, a kedélyes estély pedig 8 órakor fogja kezdetét venni. Husvét vasárnapján, április 16-án pedig színe kerül majd "A eszippás." Gergely Eliz, Lőkössy Gyuláné és Pálffy Sándor vendégfelléptével. A most vasárnap délutáni előadás iránt nagy az érdeklődés, mert Philadelphában már régen nem volt vasárnap délutáni színelőadás.

A kis hamis. Nagy Eszter, a szép, még pedig nagyon szép Nagy Eszter, a minap érkezett ide Szatmármegyéből két éves fiacskájával. Azt mondta, hogy Pittsburgban lakó sógorához akar utazni. Az alig huszonegy éves Nagy Eszter Ellis Islandon özvegyasszonynak mondta magát s az udvariatlan ellis iszlandi bizonyos tamakodással viseltetnek a szép nőkel szemben, különösen, amikor özevegyeknek vallják magukat. Vallatára vették a csinos Esztert s ekkor kislult, hogy fiát a pár áldása híján szülte meg. Ellis Island hamar elrendelte deportálását, nehogy ez ország erkölcsi kárára szorítsa. A ma elindult Saxonian toneloztatók haza a leány özevegyet és gyermekét.

Még egy magyar asszony, aki től az amerikai erkölcsi rétegtek. Jónás Vilma magyar asszony feleségül fogadta a hírt, hogy őt visszatolonozzák Magyarországra. Jónás Vilma azt mondta, hogy ő csak látogatónak jött Amerikába s néhány hónap múlva visszamegy férjhez és gyermekeivel Magyarországra. Trentonban élő nagybátyját akarta meglátogatni. Mivel azonban ennek a nagybácsinak a felesége ez idő szerint Európában időzik, a bevándorlási hatóság a látogatásban a közérköcsök elleni kihágást számolt és könyörtelenül deportálta Jónás Vilmat.

A család. Az élet legfőbb kincse. Aki nem gondoskodik róla, legdrágább kincsét hanyagolja el. BIZTOSITSA családja érdekében életét betegséggel és baleset ellen. BIZTOSITSA otthonát ellen, biztosítsa ablakait, szőveget mindent. Uttagazítás ingyen.

BÉLA BING 51 Hamilton Place, New York. Levelekre ingyen válasz.

OVAKODJUNK

A BOSSZ GYOMOR ÉS TISZTATLAN VER OKOZTA BAJOKTOL, UGYMINT: FEJFAJÁS, GYENGESÉG, IDEGESÉG, VÉRTÖLULÁS, ALMATTANSÁG, ÉTVÁGYTALANSÁG, KIÜTESEK, SAPADTSÁG.

PARTOLAX GYOMOR ÉS VERTISZTITO CZUKOROKA, MELYET VILAGSZERTE ALDANAK ES HASZNALNA. — EZEK ES EZER HALAIKAT ES KOSZONOLEVEL BIZONYITJA, HOGY A PARTOLAX NYITJA.

PARTOLAX GYOMOR ES VERTISZTITO CZUKOROKA MEGOROSULHETLEN HAZISZER, MELYET NE MULLASZON EL MEGRENDELNI, MERT HAZI ALDAS, HA KEZDEL VAN, DE

A RENDELÉSNEK TESSEK KIVAGNI A MELLE KIVANT SZELVENY, ES AZ ARAT MELLEKELVE, CZUKOROK PONTOS MEGELŐLESEVEL KIJÁR BEZ ALABBI CZUKOROK: Dpt. B. SZELVENY. TISZTELT PARTOS UR: Mellekek: dollar centet egy adag szerirt. Neven: Utca, Box: Helyseg es Allam:

PARTOS PATIKA 160 Second Ave., New York 10-ik UTCA SZOGLÉT.

VEGYEN HAZHELYET PASSAICON A GYÁRAK OTTHONÁBAN. Házhelyeket ajánlunk Passaicban, ahol a magyarok letelepedése a legnagyobb Amerikában, oly könnyű fizetési feltételek mellett, hogy a legszerényebb körülmények közt élők is vehetnek. — Utak és járdák készek, sőt a telep nagyobb része már be is van építve. — Az építéshez nagyobb összeggel segítünk a vevőinknek. — Jöjjen, vagy írjon szabad vasuti jegyért és bővebb felvilágosításokért a következő címre: New York & New Jersey Real Estate Improvement Co., Hung. Dep. 50 CHURCH STREET, Room 1269, NEW YORK.

A holttest kiadását s íme: a holttest nyakához erősen oda voltak kötve a bankkönyvek, melyeknek az örökösök még a sirban való fekvés után is megőrültek. Ki tette oda a könyveket, nem tudják eddig. Nagyon pénzes asszony lehetett, hogy még a sirba is magával vitte a pénzt, mint olyan sokan azt szeretnék.

Tűz egy iskolában. Long Islandon az 5. utca és a Vernon ave. sarkán levő iskolában tegnap délelőtt tűz ütött ki az egyik osztályban. A tanítóné az iskolagyermekeket sorba állította és kivezette, ugyanígy jártak el a többi tanítónők. Az 500 gyermek a szabadba ért anélkül, hogy egyiknek is a legkisebb baja történt volna. A gyermekek a tűzfégyelemhez (drill) voltak szoktatva. A tűzoltók a tüzet hamar lokalizálták.

Szenzációs letartóztatás. A new yorki rendőrség letartóztatta George Knorr gyárost, akit azzal gyanúsított, hogy ő gyújtotta fel a gyárához tartozó istállót, amelyben két ló bennégett.

Le, fül és egyformán. New York város iskolaiügyi bizottsága elhatározta, hogy az újonnan alkalmazandó férfi-tanítóknak az eddigi 900 dollár kezdőfizetés helyett 720 dollárt fizet. A nő tanerők, akik egyáltalán kevesebbet kaptak, fizetésjavításban részesülnek és ezentul a tanerők nemre való tekintet nélkül egyforma fizetést fognak kapni.

20 perc szünet. A tegnapi esküdtzéki tárgyaláson Geo. Smith arra kérte Goff bírót, hogy adjon szünetet, mert ő — nagyon éhes. A bíró belátta, hogy vismajor fogrog fenn, husz perc szünetet adott, hogy Smith esküdt eleget tehessen esküdti kötelességének és eleget tehessen a gyomrának.

Halálra ítétek Londonban egy Stinie Morrison nevű embert, aki egy francziát meggyilkolt. Szerződés jóváhagyva. A japáni állami titkos tanács jóváhagyta a Japán és az Egyesült Államok között kötött kereskedelmi és hajózási szerződést.

A család. Az élet legfőbb kincse. Aki nem gondoskodik róla, legdrágább kincsét hanyagolja el. BIZTOSITSA családja érdekében életét betegséggel és baleset ellen. BIZTOSITSA otthonát ellen, biztosítsa ablakait, szőveget mindent. Uttagazítás ingyen.

BÉLA BING 51 Hamilton Place, New York. Levelekre ingyen válasz.

BÉLA BING 51 Hamilton Place, New York. Levelekre ingyen válasz.

BÉLA BING 51 Hamilton Place, New York. Levelekre ingyen válasz.

HAZAI

Mérgese Budapest. Cs minap délután J. rosi tanácsjegyző utca 40. számú teához hideg hurok virozta és este né és leánya M. tünetei között mentők gyomortak. Nem lehet gezt, amely ké s zardina okoz ez Andrassy-ut nél szerzett b

Csapos e Budapest. vendéglősnél, volt alkalom, nem csapos és k. kénső Szerelm. ki köztük, ami mind hidegebb rájött, hogy a Minap hevesen mással a csapos minak a vége a neez revolvert leányra, akinsz kereszttal a goly maga ellen fordított, mellette meg sükkelt a R. ötet.

Czegléd. A 2. házban az ap. Forgács János Revolvere az a nem vette észre kis huga játsza leány kezében toly és a golyó tába fordított.

Megzava Ersekújvár. madik osztály. pinézere a mit toskodással je son posztoló re utas hamis kor rétfizetni. A előállította az szepment menyé bitva. Bevitte a pénzhamisító Varga Ferenc zsonyi plébános posz felészegve Pénzhamisítás és bár igazolni azonoságát, tartották. Vég des, de a menyé beteg lett a s huzezának.

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

Egy — Egy

STATISZTIKA.

New York rendőrségének jelentése. A lefolyt esztendőben New Yorkban ötvenezred emberrel kevesebbet tartóztattak le, mint tavoly. Így mondja ezt a rendőri jelentés.

Ennek ellenében legalább is ötvenezreddel több büntény lett elkövetve, mint tavaly. A rendőrfőnök azt mondja, hogy felesleges letartóztatásoktól a polgármester utasítására állottak el. Hát a gyilkosok, a rablók, a betörők elfogatása felesleges? avagy ezeket is a polgármester utasítására engedték szabadni?

LEGSZEBB UTAZÁS!

A CUNARD VONAL DUPLÁCSAVARU GÖZGŐS, A SAXONIA M ÁR C S I X I O N 30-AN INDUL a hajójegy ára tizen Fiumeba 36 dollár Budapestig . . . 37

CSALÁDOK RÉSZERE KOLON A 23 6 AOGYAS SZOBOK KÉTSZER NAPONTA RÓR. 11-IK OSZTÁLY \$65.00

EMIL KISS Banker 104 Second Ave., New York.

A BEVÁNDORLO

HAZAI DOLGOK

Mérgezés a zsuron.

Budapest. Csafádi oszonna volt minap délután Józsa Mihály fővárosi tanácsjegyző Vörösmarthy-otól 40. szám alatti lakásán. A leány hűdég hűseméket is szer...

Csapos és szakácsnő.

Budapest. Egy sűrűtér-utcai vendéglőnél, Vinezé Lajosnéval voltak alkalmazva Zsovanez János csapos és Herman Márta szakácsnő. Szerelmi viszony fejlődött...

Az órházban.

Czegléd. A 221. számú vasúti órházban az apját helyettesítette Forgács János földmívelőlegény. Revolvere az asztalon fektetve...

Megzavart nászutazás.

Ersekújvár. Az érsekújvári harmadik osztályú vasúti vendéglő pinczére a minap titokzatos fontoskodással jelentette az állomá...

A pokolgépes merénylet utója.

Kassa. Ismeretes, hogy a kassai pokolgépes merénylet egyik hőse, Junga Sebő százados, aki a rob...

Nincs éjjeli czigánymuzsika.

Szeged. A szegedi kávéházakban eddig egy óra után is szabad volt muzsikálni. Most azonban a főkapitány, dr. Somogyi Szilveszter...

A szép Hanna büne.

Órosháza. A legszebb leány volt Tokómlóson Bender Herman szatócs 18 éves Hani leánya. Válogatott volna a falu legmódosabb zsidó legényei között, de szíve egy egyszerű papucsgyári tótmunkás...

A züllés utján.

Székesfehérvár. Egy tekintélyes veszpremi nagykereskedő tizenöt éves leánya beállított egy székesfehérvári nyilvános házba és felakarta magát véteini. A leány, aki beszél magyarul, németül, fran...

ezáltal és héberül, nem akarta elárulni elhatározásának okát. A ház tulajdonosa táviratozott a leány bátyjának, aki egy előkelő budapesti intézetnek a pénztárosa. A pénztáros leutazott Székesfehérvárra és magával vitte nővérét.

Öngyilkos gyáros.

Zágráb. Feltűnést keltő öngyilkosság történt a horvát fővárosban. Kolmár Ottó gyáros a város egyik néptelen parkjában magarállott. Véresem bukott egy padra. Jöttek a mentők és eszméletlenül a kórházba szállították, ahol reggelre meghalt. Anyagi zavarok és súlyos idegbaja érlelték meg benne a gyilkos elhatározást.

Ö Felsége kigyvelmes királyunknak.

Gondolt egyet a biharmegyei gyapjuú özegeyasszony, nem sokat tépelődött felette, vett egy nagy árkus papírost, tintát, penát, kalamust, aztán nagyszivű bámatában ökök levelet írt, —emelem kalapom—magának a királynak. Saját beces kezébe. Aztán összehajtogatta, mind a négy sarkára forlamenta viaszot ragasztott, szűrött rózsalevével le is nyomkodta, hogy ki ne homoljék, fehéres keszkenőbe takargatta és szemfényesen vitte fel a telegráf hivatalba. Özegey Strebán Jánosnak a gyapjuú néni, aki mult esztendő Szilveszter éjszakáján öszeszekabált egy szép, bus levelet és feladta I. Ferencz József eszázár és királyunk ezimáre.

— Az instanczia így hangzik: Gyapjuú 1910. detz. 31. Ö Felsége Kigyvelmes Kirájuunknak Béts. Alázatosan felkérem elsősorban is Kigyvelmes Ö Felségit mint Kigyvelmes Kirájuunkat, hogy ha tálnélek egy kis hejett és időtt ha talomnak annyival is inkább eleget tegyen, mert egy óra után rendörök veszik ki kezéből a hegedűt.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

mettek és mi után kenyér keresem így hamar elhalt nagyon sok nélkülözéssel biram felt tartani családom amejbe van 3 fiú és 2 leányka mind még kis koruk csak a legöregebb már Tóti a katonaságnál a harmadik évet mint kitiűni Lövő a fegyver osztáiba szogál Bonyába, Pótyán. En tehát mint szégyen szeresetlen édes anya Eszedem ö Felsége kigyvelmes Kirájuunkhoz ha méltóztatna valamivel megjutalmazni, hogy némileg birjam öket táplálni. Alázatos Kérésemet a legnagyobb Köszönettel vagyók Bészökölője öv. Strebán János Biharmegye u. p. gyapju.

EGY KÉRVÉNY.

Ö Felsége kigyvelmes királyunknak.

Gondolt egyet a biharmegyei gyapjuú özegeyasszony, nem sokat tépelődött felette, vett egy nagy árkus papírost, tintát, penát, kalamust, aztán nagyszivű bámatában ökök levelet írt, —emelem kalapom—magának a királynak. Saját beces kezébe. Aztán összehajtogatta, mind a négy sarkára forlamenta viaszot ragasztott, szűrött rózsalevével le is nyomkodta, hogy ki ne homoljék, fehéres keszkenőbe takargatta és szemfényesen vitte fel a telegráf hivatalba. Özegey Strebán Jánosnak a gyapjuú néni, aki mult esztendő Szilveszter éjszakáján öszeszekabált egy szép, bus levelet és feladta I. Ferencz József eszázár és királyunk ezimáre.

— Az instanczia így hangzik: Gyapjuú 1910. detz. 31. Ö Felsége Kigyvelmes Kirájuunknak Béts. Alázatosan felkérem elsősorban is Kigyvelmes Ö Felségit mint Kigyvelmes Kirájuunkat, hogy ha tálnélek egy kis hejett és időtt ha talomnak annyival is inkább eleget tegyen, mert egy óra után rendörök veszik ki kezéből a hegedűt.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

A főkapitány rendelete nagy megítkezésé kelt Szegeden és vannak, akik nem tudják megértetni, hogy egy óran innen is lehet eleget mulatni és nem kell világos reggelig fennmaradni.

— Ugyan... Csak nem gondolja, hogy én ebből csak egy szót is elhiszek? A cigányasszony ekközben lekutyorodik a küszöb mellé: rakogtja a kártyáit. Ide is krajezár, oda is krajezár, — közben elmondja, hogy a tekintetes kisasszonyoknak sok az irigye, de olyan erősen áll mellette egy szív, hogy az, mint a kártyából világosan látható, el nem hagyja.

A GARNI TITKA.

Szerelmi dráma Bécsben.

Bécs egyik kisebb hoteljében, a Brückengassan levő Venéziában, ahová rendszerint szerelmes párok szoktak felérkára megvonulni, minap éjjel szenzációs és titokzatos szerelmi dráma történt. Felhárom óraker egy rendkívül elegáns fiatal pár jelent meg a szállóban és szobát kért. A portás bejelentő lapot tett eléjük, amelyet a férfi kitöltött. Az ilyen hotellekben, mint a Venézia, nem veszik valami szigorúan a bejelentést és így a szerelmes párnak arra sem volt szüksége, hogy szokás szerint hamis névvel örizzék meg az inkognitójukat. Néhány olvashatatlant betű ez nembejelentés, hanem a foglalkozás, az már olvasható: mérnök és feleség. Vagy egy félóra múlva ismételt övés hallatszott a későn érkezett vendégek szobájából. A szemelvező egy garni-hotel gyakorlottságával szaladt fel a szobába. Az egyik ágyban, éjjeli tolettben ott fektet egymás mellett a szerelmes pár. A vér vastag sugárban ömlött a mellükéből, de még mindketten éltek. Jöttek a mentők, de a segítség hiábavaló volt, mielőtt magukhoz tértek.

— Tízre gyertek haza, az Isten áldjon meg benneteket — könyörgött a mama. Hiszen nem sokára ugyis összekeltek, aztán sétálhattok a Dunaparton amennyit akartok.

— És akkor beszélt el, hogy Náni az előző estén valami pomázi boszorkány-történetet mondott el neki, úgy hogy a foga is vaezogott féltében.

Hát nem maradhattunk ki tiznél tovább. De az is boldog séta volt. Egyáltalán csak egy boldog időszak van az ember életében: a völegénység kora. En ezt házassambertől hallottam.

Mikor haza tértünk, Náni szokása szerint viszi az üvegduós vizes palaezket a pinezébe, s hozza megtöltötten.

— Nani! — szölt reá Viki — ma este amoda tegye be a vizet, a völegényem szobájába. Ma este nem iszok.

Megértettem, és boldogan esökoltam meg érte.

— Nani, szöltam én is a leányra — csak vigye oda, ahova szokta.

— Nem, ugy tegye, ahogy én rendeltem! — De hátha megszomjazik édesem? — Sohse szoktam. De hogy ne legyen aggodalma... Hozzon egy poharat Nani.

S ivott a vízből egy teljes pohárral együtt.

— Biztosítalak, mondtam, hogy reggelre nem fog belőle hiányozni egy csepp se.

Utolsó esténk volt az: nehéz volt tőle megválnom. Össze-összeesökölödztünk, hogy no most már jójczakát, de aztán még ez, még az, csak tovább beszélgettünk. Beszélgettünk halcan, édes-melegen, ahogy a szerelmesek szoktak a nyári est levegőjében.

Egyszer csak egy csunya madár-rikoltás hangzik az éjben valamelyik kertből, s nem is távol tőlünk: kviu-viu!

Viki összerenzen: — Jaj mi az!

— Bagoly — vélekedek, — nem lehet. A madár újból rikolt: kviu-viu!

— Tízre gyertek haza, az Isten áldjon meg benneteket — könyörgött a mama. Hiszen nem sokára ugyis összekeltek, aztán sétálhattok a Dunaparton amennyit akartok.

— És akkor beszélt el, hogy Náni az előző estén valami pomázi boszorkány-történetet mondott el neki, úgy hogy a foga is vaezogott féltében.

Hát nem maradhattunk ki tiznél tovább. De az is boldog séta volt. Egyáltalán csak egy boldog időszak van az ember életében: a völegénység kora. En ezt házassambertől hallottam.

Mikor haza tértünk, Náni szokása szerint viszi az üvegduós vizes palaezket a pinezébe, s hozza megtöltötten.

— Nani! — szölt reá Viki — ma este amoda tegye be a vizet, a völegényem szobájába. Ma este nem iszok.

Megértettem, és boldogan esökoltam meg érte.

— Nani, szöltam én is a leányra — csak vigye oda, ahova szokta.

— Nem, ugy tegye, ahogy én rendeltem! — De hátha megszomjazik édesem? — Sohse szoktam. De hogy ne legyen aggodalma... Hozzon egy poharat Nani.

S ivott a vízből egy teljes pohárral együtt.

— Biztosítalak, mondtam, hogy reggelre nem fog belőle hiányozni egy csepp se.



INFLUENZA.

A valdóí Anker-Pain Expeller valóban kitünően megöltöta helyét az általános influenzával szemben; nehé volna találni még egy szert, amely oly jól és gyorsan hatna, mint ez.

A betegségek első jelei katarrhusszerű tünetek, fejfájás és általános gyengeség érzet, amely különösen a karokban és lábakban mutatkozik. Az első feltételek és a kezdeti jelek, amelyek a betegség kezdetét jelentik, mert különben nagyon nehéz hétérdő és hónapokról van szó, amely időt a hatóságok elleneszernek azonnali alkalmazása mellett meglehet takarítani.

25 cent és 50 cent egy palaezk. F. AD. RICHTER & CO. 215 PEARL STREET, NEW YORK CITY, N. Y. A Richter-féle Congo-pilulák (25c. és 50c.) székredekés esetén használják.

„A BEVANDORLO” NAPTÁRA

MEGJELENT ÉS A SZÉTKÜLDÉSÉT MEGKEZDTÜK A Bevándorló Naptára NEM ALL ÖSSZEÖLLÖZÖTT DOLGOKBÓL. ÉRTEKES ANYAG VAN ABBAN FELDOLGOZVA, AMELYNEK HASZNAT VESZI MINDEN ÖLVÁSÓ. CZIMKÉPÉT POLGÁRY GÉZA MAGYAR FÉSTÖMÜVÉSZ RAJZOLTA S EZ A CZIMKÉP EGYMAGÁBAN BECSESSÉ TESZI A NAPTART AKI HÁTRALEKTBAN NINCSEN ÉS MINDEN ÚJ ELŐFIZETŐ, AKI A SZÁLLTÁS KÖLTSÉGEIRE TIZ CENTET POSTABÉLYEGBEN BEKÜLD, MEGKAPJA A NAPTART. MINDEN ELŐFIZETŐ PÉNZKÜLDEMÉNYEK AJÁNLOTT LEVÉLBEN VAGY POSTAUTALVANTYON IGY CZIMZENDÖK. „A Bevándorló” 322 EAST 72nd STREET, NEW YORK.

— Tízre gyertek haza, az Isten áldjon meg benneteket — könyörgött a mama. Hiszen nem sokára ugyis összekeltek, aztán sétálhattok a Dunaparton amennyit akartok. És akkor beszélt el, hogy Náni az előző estén valami pomázi boszorkány-történetet mondott el neki, úgy hogy a foga is vaezogott féltében. Hát nem maradhattunk ki tiznél tovább. De az is boldog séta volt. Egyáltalán csak egy boldog időszak van az ember életében: a völegénység kora. En ezt házassambertől hallottam. Mikor haza tértünk, Náni szokása szerint viszi az üvegduós vizes palaezket a pinezébe, s hozza megtöltötten. — Nani! — szölt reá Viki — ma este amoda tegye be a vizet, a völegényem szobájába. Ma este nem iszok. Megértettem, és boldogan esökoltam meg érte. — Nani, szöltam én is a leányra — csak vigye oda, ahova szokta. — Nem, ugy tegye, ahogy én rendeltem! — De hátha megszomjazik édesem? — Sohse szoktam. De hogy ne legyen aggodalma... Hozzon egy poharat Nani. S ivott a vízből egy teljes pohárral együtt. — Biztosítalak, mondtam, hogy reggelre nem fog belőle hiányozni egy csepp se. Utolsó esténk volt az: nehéz volt tőle megválnom. Össze-összeesökölödztünk, hogy no most már jójczakát, de aztán még ez, még az, csak tovább beszélgettünk. Beszélgettünk halcan, édes-melegen, ahogy a szerelmesek szoktak a nyári est levegőjében. Egyszer csak egy csunya madár-rikoltás hangzik az éjben valamelyik kertből, s nem is távol tőlünk: kviu-viu! Viki összerenzen: — Jaj mi az! — Bagoly — vélekedek, — nem lehet. A madár újból rikolt: kviu-viu!

TÁRGZA. Egy korty viz.

Az utolsó előtti nap estéje sötét volt. Megnéztük a naptárt: tiz órára ígérte a holdat. Könyörögünk a mamának, hogy csak ezen az egy estén ne féljen: hadd maradjunk ki tizenkettőig, vagy csak legálább tizenegyre. Mert már csak még egy estét tölthetnek Siófokon, aztán lehet, hogy az a másnapi est esős lesz vagy szeles. Náninak is adtam egy pár hatost, hogy szívesen virasszon. Így hát megkaptuk az engedelmet. Gyönyörű est volt! A Balaton tükkrét is mintha csillaggal szórta volna be valami tündéreké. Aztán a hold is fölkel a somogyi hegyek mögül. Összeülkezzve andalogtunk a parton. A táj csodás volt. Csak a Sió felől hallatszott a malmok monoton kotyogása. — Nézd a holdat! — mondtotta álmodozva Viki — Hát nem olyan, mintha az is nézne bennünket? — Oly ritka a boldog ember a világon — feleltem — hogy a hold is megcsodálja. Aztán arról beszélünk, hogy olyan boldog házaspár nem lesz a fővárosban, mint miink kettén. — Holtunkig — gügyögte Viki. És ha végtére meg kell halunk, báresak együtt mehetnénk a másvilágra is! Ez olyan mély érzéssel volt mondvá, hogy a szavai szinte leolvadtak a szívem gyökeréig. Másnap délután egy vén cigányasszony vetődik az udvarra. Kéri, hogy hadd vessen szerencsét. Adok neki egy négykrajezárast, és küldöm a fenébe. Azonban Viki az ő minderre kiáradó jószágában megengedi neki, hogy kártyát vessen. — Hadd vessen szegény — mondja nekem németül — hadd éljen a nyomorult. — Még valami rosszat mond, — felelem szintén németül — aztán felizgatja vele fantáziáját.

— Ugyan... Csak nem gondolja, hogy én ebből csak egy szót is elhiszek? A cigányasszony ekközben lekutyorodik a küszöb mellé: rakogtja a kártyáit. Ide is krajezár, oda is krajezár, — közben elmondja, hogy a tekintetes kisasszonyoknak sok az irigye, de olyan erősen áll mellette egy szív, hogy az, mint a kártyából világosan látható, el nem hagyja. — Soha, ugye soha? — lelkesedett boldogan Viki, miközben szerelmesen pillantott reám. — Csak a halál választja el, —felelte a cigányasszony a kártyái szemlégetve. — A halál? Oh!... Ugy vessa a kártyát, hogy az se válaszon el. Veti a banya a kártyát. Néz, pislog, vállalt vonogatja: — Nem tehettek rula... — De soká, ugye soká? És én halok meg hamarabb? A cigányasszony újra szétrakja a kártyáit. Új krajezárakat kell persze rárakunk. Végre megvakarodzik: — Itt ez a kártya: vizet jelent. És meg holdat, napot. Amelyikük holnap előbb iszik a Balaton vizéből, az él tovább. — Mit mond! — Az él tovább. S a kártyát összeszedve folytatja: — Főképp ha Krisztus hét szent sebére is gondol. — No persze — mondtam mosolygva. Viki is nevette: — Már igazán... Igen hiszékenyeknek vél bennünket! Node ilyet, hogy aki holnap hamarabb iszik... és a Krisztus hét sebére gondol. — En nem mondtam — mentegetődzött a cigányasszony — a kártya mondta. Aznap is tiszta volt az ég, mintha üvegből öntötték volna ki. A holdnak ugyan még kénsőbb volt a fölkelő órája, de a csillagok annyira világítottak, hogy megingt csak kíváncsokunk.

— Tízre gyertek haza, az Isten áldjon meg benneteket — könyörgött a mama. Hiszen nem sokára ugyis összekeltek, aztán sétálhattok a Dunaparton amennyit akartok. És akkor beszélt el, hogy Náni az előző estén valami pomázi boszorkány-történetet mondott el neki, úgy hogy a foga is vaezogott féltében. Hát nem maradhattunk ki tiznél tovább. De az is boldog séta volt. Egyáltalán csak egy boldog időszak van az ember életében: a völegénység kora. En ezt házassambertől hallottam. Mikor haza tértünk, Náni szokása szerint viszi az üvegduós vizes palaezket a pinezébe, s hozza megtöltötten. — Nani! — szölt reá Viki — ma este amoda tegye be a vizet, a völegényem szobájába. Ma este nem iszok. Megértettem, és boldogan esökoltam meg érte. — Nani, szöltam én is a leányra — csak vigye oda, ahova szokta. — Nem, ugy tegye, ahogy én rendeltem! — De hátha megszomjazik édesem? — Sohse szoktam. De hogy ne legyen aggodalma... Hozzon egy poharat Nani. S ivott a vízből egy teljes pohárral együtt. — Biztosítalak, mondtam, hogy reggelre nem fog belőle hiányozni egy csepp se. Utolsó esténk volt az: nehéz volt tőle megválnom. Össze-összeesökölödztünk, hogy no most már jójczakát, de aztán még ez, még az, csak tovább beszélgettünk. Beszélgettünk halcan, édes-melegen, ahogy a szerelmesek szoktak a nyári est levegőjében. Egyszer csak egy csunya madár-rikoltás hangzik az éjben valamelyik kertből, s nem is távol tőlünk: kviu-viu! Viki összerenzen: — Jaj mi az! — Bagoly — vélekedek, — nem lehet. A madár újból rikolt: kviu-viu!

A mama megzörgeti az ablakot: — Viki, gyere már be! S Náni is kilép: — Tessék már aludni jönni kisasszony. A madár ismét vijjog: kviu-kviu! Náni keresztet vet. — Jaj, halálmadár... — Meghal holnap Nani — ijesztem tréfásan. Biztos, hogy meghal! Viki is nevette: — Fél! — Bizony felek — rebegte a leány. — Tessék bejönni: a nagyságya is fél, hallotta a madarat. Viki átölelt, megcsókolt. — Jóéjezákát édes! — Szép álmokat édes! — Szép lesz minden álmod, mert rólad álmok! S talán százszor is megcsókoltam. Aztán nagy nehezen kibontakozott a karonból, s elváltunk. — Folytatása Pesten — szöltam utána bucsut intve. — A Dunaparton — felelte boldog hangrezgésel az ajtóból. És eltűnt. A kules kétszer nyikordult: bezárkóztak. En is belepek. Bezárkózik. Vetkőzők. Fekszek. De igen busított, hogy másnap utaznom kell. Vikiék még három hetet is ott időznek. A gyorsvonat járása még akkor nem alkalmazkodott a fürdőkhöz. Nem lehetett arra gondolnom, hogy vasárnaponkit felátogatok Siófokra. Hát hogy én három hétig ne lássam az én pávaszemű szép páromat!... Három hét, — völegénynek három örökkévalóság! Milyen furesza lett volna, ha valaki azt mondta volna akkor: (Folytatás a következők.)

HAZAI DOLGOK

A pokolgépes merénylet utója.

Nincs éjjeli czigánymuzsika.

A züllés utján.

A GARNI TITKA.

INFLUENZA.

„A BEVANDORLO” NAPTÁRA

